
 

  

Označení   CZ-002 

    
   

Název aktivity  
FINANČNÍ PLÁN,  
ROLE FINANČNÍHO PORADCE 

Cíl aktivity  
Seminář je zaměřen na seznámení se s podstatou finančního plánu a rolí 
finančního poradce. 

Klíčová slova  
investování, investice reálné a finanční, finanční plán, finanční cíle, 
finanční poradce, finanční gramotnost 

Časový rozsah  podle potřeby 45–90 minut v závislosti na možnostech výuky 

Cílová skupina  studenti středních škol 

Nástroje a pomůcky  
vysvětlení metodologie a základní teorie (Word), připravený interaktivní 
materiál pro seminář (PowerPoint, Mentimeter)  

Anotace  

Seminář je zaměřen na seznámení se podstatou finančního plánu a rolí 
finančního poradce.  Absolvování tohoto semináře studentům umožní 
porozumět tomu, jak se finanční plán vytváří a co je pro jeho vytvoření 
podstatné – včetně vysvětlení možné role finančního poradce v tomto 
procesu. 

   

Metodika  Seminář je koncipován interaktivně, studenti se na něm podílejí a v 
průběhu semináře si získané znalosti procvičují. Na začátku je jako 
icebreaker použit kreslený vtip, který upozorňuje studenty na důležitost 
financí a nutnost investování. Následně je vysvětlen rozdíl mezi reálnými 
a finančními investicemi. Dále je seminář rozdělen do tří částí. První část 
je zaměřena na finanční plán a jeho tvorbu. V druhé části je vysvětlena 
role „správného“ finančního poradce a ve třetí části nutnost finanční 
gramotnosti, pokud chceme rozumět svým financím i svému finančnímu 
poradci.  Součástí výkladu je i použití pomůcky Mentimeter, pomocí níž si 
studenti nové znalosti procvičí a lépe uvědomí. 
  

Teorie  Vysvětlení teorie odpovídá připravené prezentaci, protože postupné 
seznamování se s jednotlivými termíny a vztahy probíhá právě v souladu 
s prezentací. Jde tedy o propojení teorie a metodických pokynů, jak 
seminář vést. Další vysvětlení teorie je i přímo v připravené prezentaci. 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

  

Praktické príklady  Dotazy pro studenty:  
Co si představíte pod pojmem investice? 
Co je to být finančně nezávislý?  
Jaké tři věci vás napadnou, když se řekne finanční poradce? 
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